

Bestyrelsesmøde afdeling 161-0. den 15. januar 2024 Kl. 16.15

Sted: Hos Inge og Jan i nr.7

## Dagsorden

<p>1. Godkendelse af referat fra sidst evt. opfølgning <b>Referat fra sidst er udsendt. Ingen kommentarer</b></p>
<p>2. Orientering fra tiden siden sidste møde</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Er der relevant nyt siden sidste møde</i> <b>Bente beretter om sin deltagelse i kursus om Introduktion for afdelingsbestyrelse, og mente at have fået noget grundlæggende at vide. Mente dog ikke det var mere end der står på organisationens hjemmeside.</b></li></ul>
<p>3. Emner der skal drøftes i bestyrelsen</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Trivsel i bestyrelsen</i> <b>Ingen bemærkninger</b></li><li>• <i>Opfølgning fra tidligere udsat! Forretningsorden for bestyrelse arbejdet. Forslag vedlagt! Drøftes og føres eventuelt videre til beslutning.</i> <b>Vi vil tilrette det udsendte forslag og bringe det til beslutning i bestyrelsen, og fremskrive de punkter der kræver afdelingsmødets godkendelse til næste afdelingsmøde.</b></li><li>• <i>Skal arbejdet med eventuel legeplads videreudvikles fra sidste års plan</i> <b>Nej for dyrt og besværligt men i stedet vil vi undersøge muligheden for at etablere en mødeplads på græsarealet mellem nr.17 og Horskjærs vej. Et sted beboerne kan mødes spontant til en kop kaffe og hvor vi kan arrangere grillarrangement o.lign. Vi kan eventuelt søge sponsoring til bænke og borde ved lokale erhvervsdrivende. Iver undersøger om der er hindringer juridisk mod dette.</b></li><li>• <i>Andet</i></li></ul>
<p>4. Emner der skal beslattes af bestyrelsen</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Der er indhentet tilbud på ekstra gadelys ved udkørsel til Ellehammersvej. Hvordan kommer vi videre? Forslag! Hvem gør hvad?</i> <b>Der er to tilbud med tretusinde kroners forskel kr. 13680,67 eller kr. 16642,25 begge ex. Moms. Vi bestemmer os for det billigste og Jan kontakter lokalinspektør Peter Larsen mhb. på finansiering af de kr. 17100,73 med moms.</b></li></ul>
<p>5. Eventuelt <b>Er glade for den lavere hæk ved ind-og udkørsel Ellerhammersvej.</b></p>

Vi er enige om at julefrokosten var rigtig hyggelig og fremmødet egentligt ok. De indslag der var arrangeret med sang og konkurrence var lige tilpas og medvirkede til den gode stemning.

**6. Næste møde**

**Tirsdag den 9. april 2024 kl. 16.15 hos Inge og Jan**

**Med venlig hilsen  
Iver Lykke Jensen**

Sekretær i afdelingsbestyrelsen 161-0  
iverlykkejensen@gmail.com